

名古屋文化短期大學

關於我們

名古屋文化短期大學與戰後制度的專科學校是同時開辦。是一所現代的專科學校，也是一所非常傳統的大學。最近慶祝了它真正意義非凡的 75 週年。從第一天開始、第一屆學生起，我們一直在努力開發著現代全球化所需的人力資源。學校位於日本第三大城市名古屋，地理位置優越，位於日本的心臟地帶。在大型國際商業區、時尚的市中心和娛樂、安全的夜生活裡，名古屋是許多國內的首選城市，也是每年來自世界各地的國際學生的首選地區。

學習在一個世界的環境中茁壯成長

全球化和國際化正在世界各個領域推進，當然未來將繼續在全球範圍內擴張。能夠跨越自我與世界的界限所需要的力量和心，對於領導下一代的人來說是必不可少的。

在 NFCC，我們以「國際教育」、「語言教育」、「技術」和「相關資格」四大核心知識為基礎，培育出真正的專業人士，他們將成為應對新時代情況下的閃耀一族。

在 NFCC，我們為所有課程準備了海外語言培訓，以及其他國家的專業技術培訓，教授各行業專業人士的最先進商業管理技能，以及讓學生獲得學位的留學項目、體驗真實的不同文化和技術的同時，學生將獲得專業技能、執照和商業意識以及在國際環境中流利交流的語言技能。

NFCC 的所有學生都可以享受在我們華麗大學的環境中度過時光，同時豐富地培養未來卓越所需的核心人類技能，並增強新的、更具國際自信的個性。

地址

〒461-8610 名古屋市東区葵

17-8 Heart-Sakae, Seek cost, Nagoya, Aichi, Japan 461-8610

電話

電話：052-931-7112

使用權

從新榮地鐵站到大學

地鐵東山線新榮站下車，步行 2 分鐘。

（從名古屋地鐵站到新榮站 6 分鐘）

歷史

1933 年 9 月成立山田和服縫製工廠

1948 年 4 月改組為名古屋裁縫學校

1950 年 4 月開設山田家政短期大學

1951 年 8 月更名為山田學園

1981 年 3 月 瀨戶市南山口町南山培訓中心（培訓大樓）設施竣工

1987 年 4 月 短期大學更名為“名古屋文化短期大學”

1989 年 11 月與波特蘭社區學院（美國俄勒岡州）簽署姊妹學校協議

1993 年 4 月 山田學園成立 60 週年

1995 年 4 月完成學院“恩典”開始

2000 年 4 月開設生命科學專業（2 年制）、名古屋文化短期大學 50 週年

2004 年 4 月短期大學更名為“名古屋未來文化專門學校” 男女同校制度導入

2008 年 3 月根據 2007 年初級學院標準協會第三方評估結果認定為“合格”

2019 年 11 月與中華大學簽訂全球教育協議

2020 年 4 月名古屋文化短期大學成立 70 週年

培訓班

「全球課程」

您將能在世界舞台上的酒店和商業領域發揮積極作用的知識和能力。在名古屋未來文化專門學校的第一年，主要學習留學所需的語言。在中華大學二、三年級，學生將在第二外語的英語環境中學習各自領域的基礎課程。在英國大學的第 4 年，你將根據畢業後的職業道路，在母語英語環境中學習各個領域的申請流程。它分為兩個領域：酒店管理領域和企業管理領域。

「旅遊商務課程」

培育能夠在旅遊業第一線上發揮積極作用的人才。旅遊業需要廣泛的文化知識，對不同文化的深刻理解，以及全面的“人力”。培養溝通技巧，獲得熱情好客的心態，並獲得實用的英語能力。

「商科與文科課程」

專注於“商業”和“經濟/管理”工作者的知識和技能，我們還學習作為消費者的“衣食住”和“家庭管理”等廣泛的知識和文化，並成為具有綜合思維能力的社會一員。

「食品商務課程」

對於產品開發和菜單開發的技能，根據食品的基本知識和技術（營養、食品科學、烹飪、糖果、麵包店）提出“新食品”。此外，將通過商店經營、營銷和造型等與食品業務相關的各種學習，培育對社會有用的實用技能。

「室內設計課程」

學習各種生活方式的知識並提出更豐富的生活方式的能力。我們將培育能夠滿足社會多樣化需求的人才，提高我們的專業知識、內在感和溝通能力，以實現與自然、文化、氣候和歷史相協調的美麗舒適的生活空間。

「新娘課程」

培育專業知識和技能，在婚紗行業中發揮積極作用，獲得國家認證的新娘秘書，通過模擬婚禮等培養即時戰鬥力。此外，我們的目標是透過“婚姻”，視為文化和社會問題並進行跨學科探索，成為能夠磨練自己並為社會做出貢獻的人力資源。

「主題樂園舞蹈芭蕾舞課程」

以成為高素質人才信賴的藝人為目標，培育具有人情味的人才。此外，我們將學習有關舞蹈的周邊知識，培養反應靈敏的舞蹈演員。加強主題樂園舞、爵士舞、芭蕾舞，著眼在娛樂行業的立竿見影。

「時尚商務課程」

我們將增強“創造時代的能力”、“磨練感性的能力和根據需要提出協調的能力”、“表達和傳達想法的能力”，這些都是在發揮積極作用時所必需的。時尚事業領域，需培養打動顧客的感性。

「化妝美容課程」

除了化妝之外，您還可以學習從基礎保養到指甲和美容的應用、皮膚和化妝品知識等廣泛的知識和技術，並可活躍於美容顧問、化妝師、美甲師和美容師的能力。

「綜合美容課程」

與名古屋美容專門學校合作開設了以通過全國美容師考試為目標的課程。當您在美容師或其他美容行業就職時，我們將提供可讓您立即工作的實用技能，並旨在獲得著眼於海外的國際美容技能證書。